



Jagerhof Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Steinmattstrasse 85 | Jagerhof Hotel, Zermatt 3920, Switzerland +41279663800 - http://www.jaegerhofzermatt.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Jagerhof Restaurant* aus Zermatt über alle **20** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Jagerhof Restaurant Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Pizza

SPEZIALPIZZA

Saucen

PILZSOSSE

French

CROISSANT

Getränke

GETRÄNKE

SÄFTE

Heiße Getränke

TEE

KAFFEE

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

DESSERT

BAR

VEGAN

Verwendete Zutaten



SCHWEINEFLEISCH CHAMPIGNONS SPECK

FRUCHT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SUPPE

VORSPEISE

FLEISCH

SALAT

Jagerhof Restaurant Speisekarte



Jagerhof Restaurant

Steinmattstrasse 85 | Jagerhof Hotel, Zermatt 3920, Switzerland Öffnungszeiten: Montag 08:00-00:00 Dienstag 08:00-00:00

Mittwoch 08:00-00:00 Donnerstag 08:00-00:00 Freitag 08:00-00:00

Samstag 08:00-00:00 Sonntag 08:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu